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I. Hodnocení celého doktorského studia 

Doktorandka po celou dobu studia plnila vzorně studijní plán a prodloužení délky jde na konto 
mateřství. Absolvovala dva významné studijní pobyty ve Finsku. Výsledky prezentovala mimo jiné na 
konferencích Evropské kriminologické společnosti. Části dizertace publikovala, podílela se na řešení 
grantových projektů katedry a pomáhala také s přípravou konference České sociologické společnosti. 

II. Celkové zhodnocení disertační práce  

Téma práce je sice vnějškově atraktivní (i když odbornou veřejností stále ještě ne bezvýhradně 
akceptované), od počátku se však jevilo jako náročné z hlediska teoretického zaktovení i 
metodologického přístupu. Vzhledem ke schopnostem autorky osvojit si znalosti a dovednosti v oboru 
pro ni novém bylo možno postupně rozvíjet výzkum hned v několika směrech a hledat nové postupy 
zkoumání této citlivé oblasti mimo jiné i prostředky standardní kvantitativní metodologie. Unikátní je 
také využití internetové etnografie. Práce tak stojí pevně na několika datových pilířích, přináší nové 
poznatky, přitom se zdárně vyrovnává se šíří dalších aspektů (právní problematika, psychologické 
přístupy). To vše umožnilo volit  při závěrečném zpracování formu monografie s cílem směrovat 
dizertaci k vydání formou knihy.   

Práce je zpracována velmi solidně, programově se vyhýbá povrchni deskripci interesantních detailů a 
nesklouzává ani k jakémukoli druhu osvětářství. Zachovává potřebný odstup, aniž by ztrácela zaujetí 
pro téma a odvahu k odrážení ne vždy konstruktivních reakcí či komentářů. Velkou výhodou byla 
autorčina schopnost učit se a zároveň kriticky přemýšlet, její serióznost v práci s prameny, a 
v neposlední řadě i píle a pracovitost. Dosáhla tak obrovského posunu a potvrdila velký osobní 
potenciál z hlediska další akademické kariéry. 

III. Připomínky k disertační práci  

Připomínky jsem poskytoval průběžně a byly vesměs zužitkovány. 

IV. Případné dotazy k obhajobě 

S ohledem na dobrou a diskusím otevřenou spolupráci nepovažuji za korektní a potřebné „přihrávat“ 
doktorandce nějaké dotazy, i tak lze očekávat, že rozprava bude dostatečně bohatá. 

V. Závěr  

Předložená disertační práce splňuje požadavky kladené na disertační práci, a proto ji doporučuji 
k obhajobě a v předběžně ji klasifikuji jako prospěla. 
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